400*400*18mm Surface Mount Car Wash Floor Grille with Corrosion **Resistance**

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Model Number:

KOLON

Shanghai,China

Car Wash Floor Grille



Product Specification

Advantage:	Eco-friendly / 100% Waterproof
Style:	Modern
Design Style:	Industrial
Use Temperature:	-40 To 70
• Usage:	Garage Floor
Surface Treatment:	Red, Green, Blue, Yellow, Gray, Ect
• Function:	Floor Covering Material
Surface Finish:	Anodized
Highlight:	Surface Mount Car Wash Floor Grille, Corrosion Resistance Car Wash Floor Grille

Product Description:

Floor Grilles

Floor grilles are an essential part of any building, providing a safe and efficient way to cover floor openings while allowing for proper air circulation. Our floor grilles are designed with durability and functionality in mind, making them the perfect choice for various applications, including car wash floors, shower rooms, and heavy-duty industrial settings. Surface Finish: Anodized

Our floor grilles are finished with an anodized surface, providing a sleek and modern look while also enhancing the durability of the product. The anodized finish adds a layer of protection against corrosion, ensuring that the grilles remain in pristine condition for years to come.

Advantage: Eco-friendly / 100% Waterproof

At our company, we are committed to creating products that not only meet but exceed industry standards. That's why our floor grilles are not only eco-friendly but also 100% waterproof. This makes them suitable for use in any environment, including wet and high-moisture areas, without compromising their structural integrity.

Installation Type: Surface Mount

Our floor grilles are designed for easy installation, making them an ideal choice for both new construction and renovation projects. The surface mount installation type allows for a quick and hassle-free installation process, saving time and effort for the installer. Weight: 520g/pc

Our floor grilles are lightweight, making them easy to handle and install. This also makes them a cost-effective option, as it reduces shipping costs and allows for easier transportation to the installation site. Use Temperature: -40 To 70

Our floor grilles are designed to withstand extreme temperatures, making them suitable for use in a wide range of environments. Whether it's a freezing cold car wash or a hot and humid shower room, our grilles will maintain their structural integrity and functionality. Choose our floor grilles for their durability, functionality, and ease of installation. With their anodized surface finish, eco-friendly and waterproof properties, and ability to withstand extreme temperatures, they are the perfect choice for any car wash, shower room, or heavy-duty industrial setting.

Features:

Product Name: Floor Grilles Weight: 520g/pc Function: Floor Covering Material Installation Type: Surface Mount Warranty: 1 Year Usage: Garage Floor Key Features: Car wash floor grille Decorative floor vent grate Durable and reliable Easy to install Provides ventilation and drainage Designed for use in garage floors Sturdy construction can withstand heavy loads Provides a sleek and modern look to any space Made of high-quality materials for long-lasting use Ensures a clean and tidy appearance

Technical Parameters:

Product Name	Floor Grilles
Warranty	1 Year
Weight	520g/pc
Function	Floor Covering Material
Material	Virgin PP
Installation Type	Surface Mount
Surface Finish	Anodized
Use Temperature	-40 To 70
Usage	Garage Floor
Design Style	Industrial

Surface Treatment	Red, Green, Blue, Yellow, Gray, Ect
Keywords	Car wash floor grille, floor grille, decorative floor vent grate

Applications:

Floor Grilles - Car Wash Floor Grille Product Attributes Brand Name: KOLON Model Number: Car Wash Floor Grille Place of Origin: Shanghai, China Project Solution Capability: Graphic Design Use Temperature: -40 to 70 Usage: Garage Floor Material: Virgin PP Style: Modern Contact Us Now

Customization:

KOLON Customized Floor Grilles

Product Information Brand Name: KOLON Model Number: Car Wash Floor Grille Place of Origin: Shanghai, China Size: 400*400*18mm Design Style: Industrial Surface Finish: Anodized Weight: 520g/pc Function: Floor Covering Material Customized Services

As a leading manufacturer of industrial floor grilles, KOLON offers customized services for our customers to meet their specific needs. Our floor air return grilles are highly versatile and can be customized in terms of design, size, and finish.

Our team of experts will work closely with you to create a unique floor grille that fits your requirements. With our advanced technology and experienced craftsmen, we can bring your vision to life and provide you with a high-quality, customized product. Why Choose KOLON?

KOLON is one of the top floor air return grille manufacturers in the market, and we take pride in our commitment to quality and customer satisfaction. Our customized services ensure that you get a product that not only meets your needs but also exceeds your expectations. With our industrial floor grilles, you can expect durability, functionality, and a sleek design that will enhance the look of any space. You can trust us to deliver a superior product that will last for years to come.

Choose KOLON for all your floor grille needs, and experience our exceptional customized services today!

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping for Floor Grilles

At Floor Grilles, we understand the importance of proper packaging and shipping to ensure that our products arrive in perfect condition. That's why we have a dedicated team to handle all packaging and shipping processes with great care and attention to detail. Packaging

All Floor Grilles products are carefully inspected and packaged before shipping. We use high-quality materials to provide maximum protection and prevent any damage during transit. Our packaging process includes:

Wrapping the grilles in protective plastic or bubble wrap to prevent scratches and dents

Placing the grilles in sturdy cardboard boxes with sufficient cushioning to avoid movement

Sealing the boxes with heavy-duty tape for added security

Labeling each box with product details and handling instructions

Shipping

We offer various shipping options to meet our customers' needs, including:

Standard shipping: Our default shipping method that delivers products within 3-5 business days

Expedited shipping: For urgent orders, we offer expedited shipping with delivery within 1-2 business days

International shipping: We ship our products worldwide and provide all necessary documentation for customs clearance

Once your order is shipped, we will provide you with a tracking number so you can monitor the progress of your delivery. We also offer the option to add insurance to your shipment for added peace of mind.

Rest assured that we take great care in packaging and shipping our products to ensure they arrive at your doorstep in perfect condition. If you have any questions or concerns regarding the packaging or shipping of your order, please do not hesitate to contact us.

FAQ:

Q: What is the brand of this product? **A:** The brand name is KOLON.

Q: What is the model number?

A: The model number is Car Wash Floor Grille.

Q: Where is this product made?

A: This product is made in Shanghai, China.

Q: What is the material of this product?

A: The material is not specified, but it is most likely made of metal or a durable plastic.

Q: Can this product be used outdoors?

 $\label{eq:A: Yes, this product is suitable for outdoor use.}$

で <u>KOLON・繊定</u> Shanghai Kuolong Cleaning Machinery Co. Ltd.

+86-17765180874 C cici@koloncarwashing.com automaticcarwashing.com
1778 Huateng Road, Qingpu District, Shanghai, 201708,China